神國降臨(2)-除去孤兒的心

一、一個青少年傳道人的見証:孤兒恢復成真兒子,帶來關係的突破,進入極大潛能。 神恩典自由暢行。兩代同行,同承產業。

二、重設日子,新的開始。(出埃及記 12:1,13)

逾越節, 羔羊的血成為記號。這是神所命定的日子, 天門打開, 醫治、昌盛的門打開, 神把人帶出為奴之家, 帶入美地, 恢復尊貴的身份地位, 讓我們做首不做尾, 居上不居下。我們不再做奴隸, 而是做神的兒子

三、初熟的果子-基督,來恢復我們神兒子的身份。(林前 15:23)

我們在成長過程中,不被了解,被錯誤對待,奴僕的心進入我們的裡面。我們就有不被愛的思想模式:把心關閉、負面的反應、成為愛的絕緣體,也傷害那些愛我們的屬靈權柄。 這些都是孤兒的反應。基督已經來贖回我們,恢復兒子的身份。

四、阿爸父的心、耶穌的愛(希伯來書 2:10-12)—讓我們成為神的兒子、耶穌的兄弟。 進入復興的領域,這個國度不再依賴任何個人,而是依靠所有人。今天,神的眾子都要從 墳墓裡面出來,復活,不再是孤兒、奴僕,重點是,你信嗎?神說,給我一個家,我就能 做極大的事。在末世,神會震動世界,你要知道自己是誰,活出神兒子的權柄、榮耀和 自由。

五、神的兒子就是來治理神的家。(希伯來書 3:6)

我們常常以表現獲得父母的稱贊,活著的目的是求表現,這是雇工。今天,神要釋放你進入神兒子的思想模式,進入愛。神要祂的眾子治理這個家,但你是完全自由的。神揀選你服事,是一個尊榮。

結語:全然相信,神的兒子!

仇敵喜歡對孤兒說謊言,因為孤兒會完全吸收,但神的兒子不會聽謊言。復興,在乎神的 眾子都說:願你的國度降臨!

討論問題:

- 1) 這篇信息,你學到什麼?你有什麼具體的回應行動嗎?請分享。
- 2) 你常感到被冒犯,或被控制嗎?對於權柄善意的教導,教會的帶領,或服事,你會有 負面的反應倍感壓力責任,而非感受到愛與祝福嗎?神有開啟你是什麼謊言造成這些負面 的反應?最近有否因著思想的更新,對同樣的情形卻有截然不同反應的見證?
- 3) 最近有沒有因著復興,開始活出神兒子的位份--主動積極的去服事治理神的家,因此經歷到神蹟奇事和權能?請分享你的見證。